

还有一个多月就到2014年的春节,郑州市各个旅行社都开始了这一季的“抢客”大战。据了解,今年各家旅行社春节出游产品在特色上下足功夫,其中冰雪游和反季节游成为最主要的核心产品,吸引了很多市民的目光。郑州晚报记者 慎重

春节出行热点 体现“与雪同乐”

冬游更钟情滑雪

进入11月中下旬,郑州各旅行社便开始计划推出北方冰雪游。比如亚泰国旅近日推出“沈阳故宫、长白山、哈尔滨6日纯玩团”,其中就专门安排了接近两天的“亚布力滑雪场”滑雪行程,而另一家旅行社则推出了更为纯粹的“玩雪团”,5天的行程内只安排了两处景点,除了去长白山看天池,接下来的行程几乎完全在一个滑雪场内度过。

与往年相比,今年春节冰雪产品在丰富体验上也有了很大突破。以往的赏雪、滑雪产品,游客体验相

对单一,今年春节的冰雪线路,基本涵盖了“淳美雪景+激情滑雪+地道美食+温暖温泉”,构成了一个特别的冬季体验。如康辉国旅推出的雪景度假系列线路“郑州到哈尔滨滑雪旅游5日”1800元,游客可自由乘坐高空缆车在大锅盔山观雪山美景;以及2080元的“过年郑州到东北滑雪旅游6日”,乘缆车可以观看五指神树、图腾林,还可以根据兴趣自愿乘坐世界第一滑道自控车冲过全长2680米、48个弯的滑道下山,还有坐滑轮胎、狗拉爬犁、雪

地摩托等活动;3060元的“哈尔滨、童话雪乡空调双卧7日游”。5399元的“东北长白山天池、长白山温泉、长白山滑雪、镜泊湖、冰城哈尔滨、长春双飞旅游7日”等,都有一个突出的特点,就是都让你亲历东北雪世界的无穷魅力。

除了传统的东北冰雪游路线,北京附近的冰雪游产品也开始陆续推出,与往年冰雪游相对单一的设计相比,今年北京冰雪游也多将滑雪、温泉、雾凇等经典冬季元素与五星级酒店捆绑。

出境冰雪线趋向高端化

今年除了国内的“冰雪产品”,春节出境游也都和冰雪搭上了线,并且趋向高端化。比如信游视界推出的4680元郑州出发到韩国温泉滑雪5日游行程,滑雪场是离首尔最近的滑雪场——阳智山滑雪场。让游客置身在秀丽的山脉及茂密的丛林中,体验风景优美的滑雪天堂。还有到龙平滑雪场的“冬雪韩国浪漫之旅5日游”5080元。

如果对“雪质”有更高的要求,更有12800元的“东京+北海道5天精彩游”,线路的目的地选择在北海道,北海道厚厚的积雪有着独

特的魅力。从12月中旬以后,白而厚的积雪覆盖整个大地,一尘不染,雪花像棉花一样蓬松,因此北海道的雪也称为粉雪。在冬日阳光的照耀下闪闪发亮,抓一把在手感觉质地干爽,无论是打雪战、堆雪人、滑雪都感觉舒服而轻盈。此行除了能领略日本的自然风光,在美食上更能够全方位感受日本,品尝各类日式美食:黑潮定食、日式火锅、烧烤、和中洋自助、酒店内和风美食等。

没有最好只有更好,对于更高端的游客,一家旅行社还推出了最低19400元/

人的近似自由行的瑞士少女峰滑雪线路,可以完全根据游客的需求和经济实力量身订做。少女峰位于因特拉肯市正南20~30公里处,海拔3454米,是一处经典冬季运动胜地。这里有欧洲最高的火车站可直达,也是伯尔尼高地最迷人的地方。除了滑雪项目,此行还可以游览冰河下超级冰宫,乘坐雪橇,参观影视厅及展览厅。在少女峰上还可以看到全长22公里的欧洲最高的阿雷奇冰河,这绝对是一个极其迷人的旅游线路,到少女峰观光,是一次到欧洲之巅的神奇之旅。

香港海洋公园特邀澳洲杂技团双节献艺



值双节临近期间,香港海洋公园特别推行“同心护海洋——向零海洋垃圾进发”活动,邀请来自澳洲的世界级杂技团呈献空中杂技表演“幻海奇缘”,让游人领略人与大自然之间的奇妙联系。同时,全新编写的海洋保育故事:“海洋奇遇”和“海洋小勇士”,分别于海洋剧场和威威剧场隆重登场,预计可在圣诞及农历新年期间向近200万人次宣扬爱护海洋的相关信息,帮助更多游客提升环保意识,共同减少垃圾,珍惜地球资源。

海洋公园主席盛智文博士表示:“海洋公园在今年圣诞节将幻化成为色彩缤纷的深海世界,来自澳洲的世界级杂技团特别为海洋公园编写全新的海洋故事‘幻海奇缘’,并带来既惊且喜的空中杂技表演;加上于海洋剧场和威威剧场上演的两个全新编排的故事‘海洋奇遇’和‘海洋小勇士’,将让全家人一起享受节日欢乐气氛。”周蕊

王屋山滑雪场上周开幕

12月21日,济源市王屋山滑雪场迎来了华丽的开幕盛典。来自旅游界的成功企业家、省内外的经销商朋友参加了此次盛会,共同见证这一银色盛典。

王屋山滑雪场位于河南省济源市王屋山脚下,是愚公移山和女娲补天故事的发源地。滑雪场总占地面积50000平方米,4条滑道,坡度多变,其中最大坡度可达50度。其高速直达,风景独特,是一家集滑雪、漂流、观光、餐饮于一体的旅游运动休闲场所,以“雪质好、服务高、场地大、装备全”而著称,是目前“豫北最大,省内交通最便利”的高山滑雪场。王屋山滑雪场总经理张鸿昌表示,“我们将以‘质量是第一工作’、游客的满意是我们的荣誉”作为济源市万舜旅游有限公司全体员工不断的追求和目标。”周蕊

“双旦”来鸵鸟园有惊喜

圣诞节、元旦节,鸵鸟园里玩什么?恐龙大探险,中原第一滑,策马飞扬,乘鸟狂欢,竞技比赛,乐玩一天。金鹭鸵鸟园圣诞、元旦节有惊喜,自2013年12月10日至2014年1月30日,凡来鸵鸟园游玩,购买成人门票,送庙会20元门票代金券一张。传递“双旦”微爱心,获取每日优惠券。您还可以搜索微信“鸵鸟园”,关注微信信息,了解更多优惠动态。周蕊

花都温泉庆双节 迎托斯卡纳酒店开业

“一至冬至一场寒”,伴随着冬至的到来,气温愈发清冷,花都温泉适时推出“温泉欢乐季 幸运大抽奖”,和“欢乐圣诞节 进店享平安”两项活动,让您在享受温泉的同时,感受节气带给您的无穷乐趣。



1 温泉欢乐季 幸运大抽奖

时间:2013年12月21日~2014年1月1日

内容:活动期间,凡是在花都温泉消费满500元的宾客,凭消费单据均可参加花都温泉幸运大抽奖活动(1000元以上含1000元可抽两次)。

奖项设置:(每天抽奖箱内所包含的奖项)

温泉门票55张(5张/天)、便携水杯220个(20个/天)、蓝溪谷别墅5套(12月24日一套、12月25日一套、元旦假期三天各一套)、KTV欢畅券110张(10张/天)、鱼疗券330张(30张/天)、花都客栈A座11间(1间/天)、温泉门票5折优惠卡330张(30张/天)。

2 欢乐圣诞节 进店享平安

时间:2013年12月24日~25日

内容:活动期间,花都温泉将会向宾客赠送“平安果”,寓意健康康康、平平安安。凡是住宿宾客根据入住人数均赠送“平安果”一枚;温泉散客在前台领取手牌时根据领取的手牌数量,均可获赠“平安果”一枚(为了不重

复赠送,与住宿客人区分,凡是在前台登记房卡领取手牌的客人均不予赠送);凡是在汉风楼用餐的客人,每桌均可获赠平安果果盘一份(根据人数确定果盘大小,并注意摆放果盘造型)

自驾路线:京港澳高速许昌鄢陵口下左转18公里